

盛邦大厦楼顶有人在建“空中花园”

网友质疑:此举是否合规?



建设中的“空中花园”

信阳消息(记者 金培满)昨日,记者接到网友反映,位于东方红大道西亚和美广场西边的盛邦大厦楼顶正在建设“空中花园”,目前工程大约已经完成了一半。已建成的4间房子、一座拱门、花棚及鱼池等设施相互搭配,“空中花园”的雏形已经粗显。同时,小院内还配有十几盆盆栽,精致的设计使得这座空中的小院甚是别致。

网友反映:“空中花园”的雏形已经粗显

在接到网友反映后,当日下午4时,记者来到凤凰新世界的一制高点处,看到西亚和美广场西边的一栋楼楼顶确实存在4间精致的木

制房子,另外一座拱门、花棚、篱笆墙与水池等建筑物已基本完工。同时,在木制房子前边被圈起来的地方摆放着十几个花坛,旁边堆有沙、石子和黑泥土,还有一些施工工具乱七八糟地摆放在周围。

随后,记者又来到该楼旁边的西亚和美广场楼顶。向下望去,4间木屋,红色的墙面、蓝色的房顶,其中一间木屋内有桌子和板凳,像是休闲喝茶的地方。在木房子的顶上有家用太阳能,木房子前边摆有茶几、椅子等家具。同时,在小院内还摆放了十几盆盆栽,一座“空中花园”的雏形已经粗显。

根据记者现场目测,已经建好的4间木制房子和其他建筑设施大

约60平方米,木屋前正在建设的花园占地100平方米左右,加在一起这座“空中花园”的占地面积大约160平方米。

盛邦店员:楼上不是非法建筑物,老板联系不上

据知情者称,该楼名为盛邦大厦,现归盛邦灯饰所有,楼上的建筑物可能是他们建设的。对于在大厦楼顶建“空中花园”是否合规,不少网友表示质疑。

带着这一疑问,记者来到位于该楼3层的盛邦灯饰超市了解情况。该灯饰超市的耿姓工作人员告诉记者,这栋楼共4层都归盛邦灯饰超市的吕老板所有,楼上不是非法建筑物,不管楼上建设什么,都是吕老板自己的事,和记者无关,请记者不要关注此事。

耿姓工作人员还告诉记者,此时吕老板不在,关于楼上“空中花园”的情况她不清楚。记者表示要联系吕老板,让她提供吕老板的电话,耿姓工作人员表示她不知道,可以打电话询问。几分钟后,耿姓工作人员回来表示,没能找到吕老板的电话,让记者留下联系方式,回头让老板联系记者。

截至记者发稿时,没有接到来自盛邦灯饰方面的任何电话。关于盛邦大厦楼顶建设“空中花园”一事,本报将继续关注。

践行核心价值观 争做大美浉河人

浉河区第二届主题演讲电视大奖赛复赛举行

信阳消息(首席记者 韩蕾 通讯员 董勇)近日,浉河区第二届“践行核心价值观·争做大美浉河人”主题演讲电视大奖赛复赛举行。来自浉河区的46支代表队、76名选手参加复赛,有近2000余名观众观看了比赛。

本次主题演讲电视大奖赛分为

预赛、复赛和决赛3个阶段进行。复赛环节分为6场次进行,比赛时间为11月26日至28日。据了解,复赛活动形式分为主题演讲、命题演讲、综合素质测试(才艺展示)、现场观众互动及社会主义核心价值观知识测评等环节。

第二届“践行核心价值观·争做

大美浉河人”主题演讲电视大奖赛以生活的体验、人生的感悟、读书的心得和典型的推介为演讲内容,挖掘和宣传在大美浉河建设征程中涌现出来的典型人物和先进事迹,充分发挥典型模范的引导和示范作用,展示大美浉河建设三周年风采,凝聚浉河区改革稳定和发展的正能量。

冬季是火灾多发期

消防专家提醒您防火于未然

信阳消息(邵伟)冬季天干物燥,生活用火、用电等大量增多,此时是一年中火灾多发期。市民应该怎样做才能远离火患?市消防支队专家提醒市民绷紧防火这根弦。

三个时间段要当心,四类人群易受到伤害。据数据分析,近年来,信阳市冬季8时至10时、10时至12时、14时至16时这3个时间段内火灾频发,主要是因为这些时间段,一般家中无人或者正在用火用电做饭。家中无人时,电气设备忘记关闭易发生火灾。消防专家指出,在冬季火灾中,老人、儿童、残疾人、卧床病人易受到伤害,甚至死亡。这主要是因为,老人上了一定岁数后,身

体的各项机能下降,很多老人体弱多病,动作迟缓,逃生自救能力差。而儿童行为能力差,易玩火,遇火情往往慌张不知所措,自救能力差。

三类原因最易“惹火”。近年来,从信阳市发生的火灾情况来看,电气、用火不慎、自燃是引起火灾的主要原因。数据显示,2015年11月,信阳市城乡先后发生多起火灾,而40%的火灾原因主要集中在居民家庭电气线路老化起火,还有20%的火灾是由于电褥子、电暖气等供暖设施引起的火灾。消防专家提醒:居民在家中要经常检测电气线路,防止由于电线过热、老化等原因而引起电气火灾。电插座、开关附近不要堆放可燃、易燃物品。晚上睡觉前或

者出门前,应检查电视机、电暖器、微波炉等电器开关是否已切断。居民家生火做饭时,室内切勿存放易燃及危险品;个人要养成良好习惯,不要躺在床上吸烟和乱扔烟头。对于车辆自燃问题,车主可以对整车的电路全面检查,排除故障;经过有冰、有雨水的地方切记慢行,以防发动机进水导致电路短路;在日常用车当中应留意车子的异常现象,特别是出现焦糊气味时一定要提高警惕;车上必备灭火器。



便民信息

信阳市供水集团公司

特约



- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 住房公积金热线:12329
- 国税稽查举报:6207648
- 安全生产举报:6365800
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251

声明

兹有信阳市弘运运输集团有限公司豫S60778号客车,经营淮滨至郑州线路,其道路客运班线经营许可证明(证号:豫客运班许字0167743号),因不慎丢失,特声明作废。

兹有腾生豫众泰T600型SUV,车架号:LJ8F2C5D1FB027753,在中国人民财产保险公司办理的商业险单证(保险单号:PDAA201541150000030401,商业保险单号:41001500220929,保险卡号:41001500330980),保险发票(票号:12601184),因不慎丢失,特声明作废。

停电公告

(12月7日-13日)

尊敬的用电客户:

因电力设施建设或改造,届时计划对以下区域停电,敬请做好停电准备。具体信息请登录95598智能互动网站(www.95598.cn/gov)。

信阳供电公司温馨提示:城区24小时故障报修电话6217683;欠费复电、电费查询、业务咨询服务电话6218315、服务监督电话6217315。

12月7日6时-21时,航空路东段沿线
12月8日6时-21时,航空路东段沿线
12月8日-9日6时-19时(白停夜送),胡店乡

12月9日-12日6时-19时(白停夜送),明港镇段湾村、郭楼村、史楼村、大胡村、三官村、白河村

12月9日7时-16时,农专路、三里店街沿线

12月9日-12日6时-19时,吴家店乡部分

12月10日7时-15时,明港镇107国道、凯旋大道、军民路、建设路、工人街、民政路、冶金路沿线

12月10日7时-18时,平桥平东路陈湾、马岗、刘洼

12月10日7时-18时,双井乡

12月10日5时-16时,南京路东段沿线

12月10日6时-21时,前进路北段、三桥、新五路东段

12月11日-12日6时-19时(白停夜送),长台乡、甘岸乡、彭湾乡、高速袁庄收费站

12月13日5时-17时,城东路北段、北环路沿线

国网信阳供电公司
2015年11月30日